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ПІДГОТОВЦІ ДО ОБ’ЄКТИВНОГО СТРУКТУРОВАНОГО 

КЛІНІЧНОГО ІСПИТУ

Назаренко О.В., Лашкул Д.А.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет

Вступ. В умовах пандемії COVID-19 та запровадження воєнного 
стану в Україні підготовка студентів-медиків до складання об’єктив-
ного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ) проводиться на клі-
нічних кафедрах у форматі дистанційного навчання. Для успішного 
складання ОСКІ вкрай важливим є створення системи практичної 
підготовки, що є основою успішного оволодіння практичними на-
вичками та фаховими компетентностями. Для збереження високого 
рівня підготовки майбутніх висококваліфікованих медичних фахів-
ців необхідно впровадження інноваційних та інтерактивних дистан-
ційних освітніх технологій, які допоможуть студентам засвоїти ос-
новні алгоритми надання медичної допомоги пацієнтам [1]. 

Основна частина. Процедура ОСКІ передбачає проходження 
студентом станцій, кожна з яких дозволяє оцінити конкретні прак-
тичні вміння. Основними навичками майбутнього лікаря є здатність 
діагностувати, приймати рішення та призначати лікування, для чого 
у багатьох медичних вишах використовується методика «Стандар-
тизованого пацієнта» (СП) [2]. У Запорізькому державному меди-
ко-фармацевтичному університеті (ЗДМФУ) накопичено успішний 
досвід використання в якості СП програми віртуального пацієнта 
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Body Interact. Віртуальний симулятор дозволяє оцінити навички 
студента щодо комунікації з пацієнтом, проведення детального фі-
зикального та додаткового обстеження, надання невідкладної допо-
моги. На клінічних кафедрах підготовка студентів до ОСКІ прово-
диться у дистанційній формі з повною візуалізацією в синхронному 
та асинхронному режимі на базі платформи MS Teams. Обов’яз-
ковою частиною практичного заняття є робота зі сценаріями Body 
Interact у режимі віддаленого доступу. Найважливішим етапом ро-
боти з Body Interact є дебріфінг, під час якого студенти отримують 
зворотний зв’язок як від викладача, так і від інших студентів, що 
дозволяє детально розібрати послідовність своїх дій, зрозуміти які 
кроки були вірними, а які потребують удосконалення. Також викла-
дачами кафедри підготовлені навчальні відеоролики з детальними 
поясненнями ключових моментів віртуальних клінічних сценаріїв. 
Навчальні матеріали для підготовки до ОСКІ розміщені на елек-
тронних сторінках кафедр, що дозволяє студентам переглядати їх у 
зручний для них час. 

Висновки. 1. Програма віртуального пацієнта Body Interact є 
успішною заміною класичного «Стандартизованого пацієнта» при 
складанні об’єктивного структурованого клінічного іспиту і дозво-
ляє об’єктивно оцінити практичні навички студентів в умовах дис-
танційного формату навчання. 2. Розширення існуючої бази клініч-
них кейсів буде сприяти підвищенню якості професійної підготовки 
майбутніх лікарів. 
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